

美丽的凤凰古城

一实校汇金小学 四(2)班 杨训嘉

有人喜欢一望无际的草原,有人 喜欢波澜壮阔的大海,还有人喜欢直 至天际的高山,而我最喜欢古色古香 的凤凰古城。

进入凤凰古城,首先映入眼帘的 是一个展翅飞翔的金凤凰雕像,雕像 又高又大,在阳光的照耀下金光闪 闪,十分震撼。

绕过雕像向里走去,有很多条小巷,每一条小巷里都开了很多商店、酒馆和民宿。商店里的商品琳琅满目,让你目不暇接;酒馆里的饭菜色香味俱全,吃起来那叫一个津津有味。

沿着城墙走到江边,爬上又长又宽的雪桥,站在桥上向下望去,清清的沱江水穿城而过,江上的游船载着游客在江上缓缓前行;向前望去,沱江两岸是一栋栋神奇的吊脚楼,吊脚

楼的尽头有一座美丽的虹桥横跨于江面之上。

下桥一路向前还会有惊险的独木桥和跳岩,走上又细又长的独木桥,让人心惊肉跳;踩在小小的石墩上看着江水从石墩之间倾泻而下,觉得十分有趣。

夜幕降临,古城华灯初上,站在南华山顶眺望古城最美的夜景,造型各异的五彩拱桥,霓虹璀璨的吊脚楼群,照得泛起层层波浪的江水荡起了道道彩色涟漪,美极了。

凤凰古城,不仅有美丽的景色,还有深厚的文化底蕴。这里有著名作家沈从文的故居,可以了解到他的成长过程和生平事迹,令人受益匪浅。

朋友们,如果您有时间,一定要 来细细品味这座美丽的千年古城。

指导老师:刘巧

游天门山

蚌山小学郦都校区 六(4)班 年昊翔

今年暑假,妈妈带我来到了美丽 雄伟的天门山游玩。

一大早我们就来到山脚下排队,排了好久,终于坐上了缆车。这个缆车非常刺激,因为它一时快一时慢,缆车越升越高,从缆车上面往下望去,感觉就要坠入万丈深渊,吓得我心脏都快跳出来了。大约坐了半个小时的缆车,终于到达了终点。刚平来个时的缆车,终于到达了终点。刚平来拿着花草树木的芬芳。我们又沿着山路继续前行,走了一段路来到了玻璃栈道,走在上面,那可真是锻炼胆量和勇气。

欣赏着美丽的风景,不知不觉来到了天门山穿山电梯,电梯长达897米,整整坐了十分钟,终于到达了天门洞。穿过天门洞时,脚下的地板是潮湿的,上面还不时地滴下小水珠,感觉就像下着淅淅沥沥的小雨。

再往前走就到了999阶天梯,当 我站在天梯的顶端俯瞰群山时,真的 有一种会当凌绝顶,一览众山小的感 觉。旁边的峭壁上有一个瀑布飞流而 下,远处的盘山公路像一条银白色的 带子在翠绿的树林里蜿蜒盘旋。在蓝 天白云的映照下,构成了绚丽的图 画。当我还在欣赏这美景时,妈妈已 经开始下天梯了。于是我也迫不及待 地跑了过去,嘴里还大声说着:"下天 梯肯定比登天梯要容易得多。"可是 刚走了一半台阶,我就有些泄气了, 台阶实在太陡峭了,而且每个台阶的 宽度比较窄,一不注意就容易踩空。 妈妈看到我有些害怕,就一直给我加 油打气。

这次天门山之旅,既是一次探险 之旅,也让我明白了一个道理:只有 勇敢地攀登才能看到不一样的风景。

指导老师:吴瑶

游淮河岸边

一实校小学部 三(4)班 张皖宁

今天,我和爸爸一起去准河岸边游玩。从家里出发,大约经过一公里就来到了淮河大坝,此时的淮河岸边树木茂盛、青草郁郁葱葱,好像一片绿色的海洋,时时传来阵阵悦耳动听的鸟鸣,欢迎我们的到来。

"看!火车"我兴奋地说,原来是一列火车急驰而过,爸爸连忙拿出手机给火车拍了一张完美的留影。我们走下大坝,遇见一片金灿灿的菊花。这时秋风姑娘掠过荒野,吹黄了美丽的菊花,它们像一个个小太阳,绽放出可爱的笑脸,花海上空飞舞着忙碌

的小蜜蜂和翩翩起舞的蝴蝶。花海中间有一个月牙形的池塘,我想那里一定是青蛙和鱼儿们的乐园。淮河岸边有很多人在游玩,有的在放风筝,有的在露营,有的在漫步……

黄昏的时候,我和爸爸走在河边的栈桥上,夕阳的余晖照耀在河面上,波光粼粼。几只白鹭在河面上盘旋,顿时有一种:"落霞与孤鹜齐飞,秋水共长天一色"的美感。这时,一阵秋风吹过,身上有一些凉意,我和爸爸向家的方向走去。

指导老师:游海珍



二实小 二(13)班 苏婉瑜

我喜欢的老师

二实小 三(1)班 吴思仪

我喜欢我们班的语文老师——谢 老师。因为她是一位美丽、善良、严肃 而且认真的好老师。

谢老师有一双明亮的大眼睛,还有一张小巧玲珑的嘴巴。别看她的嘴巴小,但是教育起同学们,总是滔滔不绝。她身材很苗条,是典型的美女哦!每当我们犯错误的时候,她总是苦口婆心、不厌其烦地告诉我们:"下次不能再犯了,认真改正就是好孩子。"

谢老师不仅严肃,还很认真。我的作业本,她总是认真地批改。一丁点的不规范,都逃不过她的"法眼"。记得有一次,我把"食"字最后一笔的点写成了捺。谢老师语重心长地对我说:"要细心、认真观察字的结构和笔画,规范写每一笔。"

看了我的介绍,你们是否也想认识认识谢老师呢?

指导老师:谢爽

猫捉老鼠

一实校城南校区 五(6)班 周宇辰

如果把我的童年比作一个盒子, 那这个盒子里珍藏了许多既好玩又有 趣的游戏,其中有一个游戏像珍珠一 样闪闪发光,这个游戏就是有趣的猫 捉老鼠。

顾名思义,猫捉老鼠就是一只 "猫"捉一群"老鼠"。猫捉老鼠有许 多玩法,有冰动式、逃亡式、偷粮 式……我最爱玩的是互捕式。互捕 式的规则很简单:先决定好谁是猫 谁是鼠,游戏开始后,猫能立刻捕老 鼠,而老鼠要等一分钟后才能捉猫。 如果猫捕到两只老鼠,那么猫获胜; 如果三只以上的老鼠把猫围住,则 老鼠获胜。

游戏开始了,操场上满是我们的欢笑声、喊叫声。凶猛的"猫"在鼠群后面追赶着、吼叫着,它那尖利的"爪子"扑向它的猎物——"老鼠"。紧张的"老鼠"也撒开腿,拼命地逃

跑,生怕自己变成了"盘中餐"。"猫" 一扑一个空,一直捉不到"老鼠",急 得像热锅上的蚂蚁。这时,不知为什 么,原本精神百倍的"猫"变成一只 软弱无力的"病猫"!"老鼠们"不知 道这只"猫"葫芦里卖的什么药,好 奇地凑上去。"喵!""猫"腾空而起, "老鼠们"呼啦一下全散开了,东逃 西窜。但是一只柔弱的"小老鼠"被 吓傻了,呆呆地站在原地。眼看就要 被抓住了,一只急中生智的"老鼠" 大声喊到:"全体集合!""老鼠们"又 呼地一起跑到猫的面前,围成了一 个圈。"小老鼠"也反应过来了,一起 参加了"捉猫行动"。"猫"无路可逃, 只好认输。

游戏在我们的欢声笑语中结束了。通过这个游戏,我明白了"团结就 是力量"这个道理。

指导老师:王亚男

科技之旅

一实校城南校区 四(9)班 张子龙

科技改变世界,随着时间的推移, 我国的科技发展也在不断进步,人们 的生活逐渐变得丰富多彩。

几天前,学校组织四年级全体小记者到科技馆参观,我们在老师的指挥下排起队。几分钟后,一位解说员快步向我们走来,在她的带领下,我们见到了许多神奇的项目:投篮机器人、风力体验馆和AR体验馆等,而让我印象最深刻的是风力体验馆和AR体验馆。

风力体验馆只有几平方米,随着时间一分一秒的流逝,里面的风力也从微不足道的一级风变成了强劲的十级风。狂风吹得同学们东倒西歪,伴随着我们的叫喊声,风力逐渐弱了下来,我们一边讨论着自己的感受,一边陆续走出了体验馆。

E出了体验语。 接着,我们又来到了AR体验馆, 我"眼急脚快"地站在了第一位,怀着激动的心情走了进去,坐在一个靠后的位置。当我戴上眼镜的那一刻,一切都变得不一样了。刚开始只是一片黑,过了一会儿,映入眼帘的是我国天宫一号发射的场景,随着倒计时的结束,我同天宫一号来到了月球上。月球上一片荒凉,寸草不生,当我还在沉浸在AR世界时,突然,眼前的景色戛然而止。我摘下眼镜,心中感叹到AR技术居然已经发展到了这种地步,让人身临其境,无法自拔。

在解说员的带领下,我们又见识到了许多令人不可思议的发明:有人力发电机还有音波炮。这些都是科学家们智慧的结晶。作为成长在新时代的我们,要努力学习,日后为我国的科学技术领域添砖加瓦,共同建设美好的明天。



二实小 六(1)班 吴筱雅

垃圾分类宣教中心之行

一实校汇金小学 四(2)班 郑然清

星期四的上午,晴空万里,在班主 任刘老师的带领下,我们班的小记者 来到了蚌埠市生活垃圾分类宣教中心 参观学习。

我们还没下车,便看到了一个巨大的变形金刚"大黄蜂"模型站立在大门口,大家都在猜测那个"大黄蜂"是用什么材料做的,怎么那么逼真呢?走进一看,原来都是利用废旧的汽车零件做出来的,这就是把我们平时认为的垃圾再利用起来了呀!

走进展馆,直接映人眼帘的就是一个用许多瓶子、易拉罐组成的大鲨鱼,它张着大嘴,似乎正在吞噬我们美丽的家园——地球,这告诉我们如果再不重视垃圾问题,我们赖以生存的地球将被垃圾吞没。

展馆里这里有各种各样不同的展台,通过讲解员阿姨的介绍和各种小游戏,我们了解了垃圾的来源,垃圾如

何分类,垃圾如何处理以及不恰当的 垃圾处理方式会带来怎样的危害。我们明白了,原来我们生活中的垃圾整 理是相;有害垃圾投入红色垃圾桶;其他 垃圾圾投入灰色垃圾桶。有些垃圾板。有些垃圾板。 有些垃圾桶。有些垃圾收收回需要 人灰色垃圾桶。有些垃圾收收回需要 有些垃圾桶。有些垃圾和要 在费新的资源再生产。有些垃圾和要 花费新用,但是经过再加工之后会实 不能为人民服务。有些垃圾本身会严 环境造成污染,如果直接扔掉将会严 重影响人们的健康。

通过参观学习,我决定在日后生活中一定要养成分类投放垃圾的好习惯。只有通过大家的共同努力,我们才能拥有一个清洁、美好的环境,让我们行动起来吧!为保护我们的家园贡献出一分力量!

指导老师:刘巧

读《汤小团漫游历史》有感

蚌山小学郦都校区 三(1)班 杨智满

黄昏,窗外的银杏树叶沙沙作响,一束金灿灿的阳光映在我的书房,我再次翻开了最喜爱的书——《汤小团漫游历史》。

这本书主要讲了主人公汤小团和 他的朋友孟虎、唐菲菲三人偶然所 人一家神秘的书店,在机缘巧合寻找 起一一天子剑的故事。在寻找天圣王中,他们愤怒地看着周公子王生中,他们愤怒地看着出公子王生,成戏诸侯,还热心帮助齐国公子的齐之。 洗心革面,登上王位,成为有名统一一大人,最后见证了秦国大王嬴政统一有 国,成为始皇帝。三个小伙伴在经历魔,不仅拯救了书中的虚拟世界,还救了 现实世界里的爸爸妈妈。

书中的汤小团坚强勇敢,沉着应对各种考验。他的精神激励我在生活中遇事也要冷静,多动脑筋。记得有一次,妈妈因为要做家务,让我去小区里的快递站帮她取一件快递,我骑着自行车就出门了。没想到快递员说有四件快递,我焦急地坐在路边的石凳上唉声叹气。后来我平静下来思考,想到解决这件事的方法:我借用路人阿姨的手机给妈妈打了电话,说明情况,最后在妈妈的帮助下成功将所有快递运回了家。

我们要相信办法总比困难多,遇事不慌乱,多动脑才能获得最终的胜利。

送获侍取终的胜利。 **指导老师:李婷婷**

